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股本作为对价为什么按照1块钱算－－长期股权投资，为
什么发行债务性工具作为合并对价的交易费用，计入债务
性工具的初始确认金额？-股识吧

一、求教有关注会会计中长期股权投资使用账面价值还是公允价
值的问题！！！！！

请忘记你复制的这一大段话。
且不要去想会计准则啊理论这些东西。
我举一下例子你就明白了。
首先，不管目前是同一控制还是非同一控制。
我们都知道第一次的合并都是非同一控制的。
这样就好办了。
先说最简单的，非同一控制的。
假如2022年A要并购B，两者无关联关系。
那么A肯定是要真金白金的花钱才能买到B。
所以这里采用的是公允价值。
为什么呢？就是因为A是真金白银的去合并B了。
在深入点说同一控制。
还是上一个例子。
A在2022年最终控制了B，同时A下面有个子公司C。
现在是2022年。
那B和C就是兄弟关系，都是&nbsp；
A的子公司。
当C要收购B的时候会有个问题，那就是B和C都听A的话，A可以让C&nbsp；
1块钱收购B&nbsp；
也可以让C&nbsp；
1亿收购B。
但是即使最终用的是1块还是1亿，对A来说都是左手到右手。
所以不可以用C支付多少对价来计量了。
但是C是实打实的收购了B的，那怎么计量呢？我们看回2022年，A收购B的那天，
那天的公允价值是大家公认的也是会计采用的。
B从2022年到2022年&nbsp；
这一年时间的发展也是确确实实的记录在A的合并报表上的。
&nbsp；
所以当C收购B的时候，就以A控制了B开始哪一个点开始算到C控制B那个点在A报
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表上的价值。
也就是你说的账面，此时B在A上面的账面价值来算。
感觉还是有点绕，说点数字进去你可能更明白：&nbsp；
A企业在2022年花了100块购买了B企业对其控制。
此时B企业值80块。
这是非同一控制下的企业合并。
此时A企业觉得B企业发展前途好，多花20块合并。
商誉为20. 此时在A企业账面上B是100块钱，这100也是公允价值&nbsp；
2022年A企业的子公司要购买B企业，因为同是A企业的儿子公司，所以子公司花了
10块就控制了B企业成为子公司的子公司，也就是A公司的孙子公司。
这就是同一控制下的企业合并。
这10块明显是不公允的。
要以B公司在A公司的账面价值也就是曾经的公允价值100来计量。
（但是书本上写的就是账面，考试也要写账面）

二、长期股权投资，为什么发行债务性工具作为合并对价的交易
费用，计入债务性工具的初始确认金额？

这个是根据准则不同的要求才必须这么做。
1、无论是同一控制还是非同一控制的企业合并，由于会计期末需要投资企业编制
与被投资企业的合并报表，而合并报表中对于差额会体现在“商誉”项目中。
但是合并发生的直接相关费用（审计费、咨询费）根本不是“商誉”。
实务之中，上市公司做IPO审计费，咨询费甚至会几百万，如果能计入长期股权投
资成本，那审计公司就该说了，“你多给我点钱吧，能让你增加你企业的资产”。
2、发行权益性工取得长期股权投资，由于股本需要按照股票面值确认，一般为每
股1块钱。
但是股价肯定不是1块，也许是8块，也许是10块。
那么这个差额就计入“资本公积——股本溢价”。
说白了，就好比是“白来的”，即1块钱的东西，你卖了10块钱。
同一控制下的企业合并，长期股投资是按照出售方的账面价值确认，这个是“账面
”，不是公允，那么就有可能投资企业的得到的长期股权投资的金额小于发行的股
票或者付出的相关资产的账面。
那么这实际上就属于“亏本儿了”。
所以要冲减“资本公积”。
如果资本公积不足的，那只能冲减留存收益（盈余公积和未分配利润）。
你可以这么理解，比如你自己，平时攒了500块钱，从大街上捡了200块钱，然后你
买东西买贵了，100块钱的东西，你花了400块钱，实际上你是亏了300对吧？那这3
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00就要从你“白捡的钱”里出200，和你积攒的钱里出100。
例子不恰当可能，但道理是一样的。
3、第三项是因为企业发行长期债券需要执行借款准则，即，相关的交易费用计入
发行债券的初始成本，反映在“应付债券——利息调整”里面。
这是由于，债券是根据期末摊余成本和实际利率法来计算利息的。
比如你发行的1000万的债券，支付了50万的发行费用，实际得到了950万的资金，
也就是说这50万需要作为以后期间的利息分摊。
第3项其实是与企业合并是2回事。
但是发行债券所承的价值（应付债券价值）如果与长期股权投资有差额，依旧还是
要借记或贷记“资本公积——资本溢价”。
不要弄混。

三、股票期权的问题

能上市，或者公司经常分红那就肯定值钱不管怎样，有比没有要好些.既然是赠予
的.如果是上市公司，那这个要看公司实行分红与否.有些只是停留在账户上，并不
分给持股人.

四、上市公司的原始股本是每股1元吗

不能片面得看其中的收益。
你还需要看收益背后的风险和成本。
首先，进行创业是一种风险非常高的行为，现在上市公司的大股东，有哪个当年不
是投入巨资，冒着企业倒闭、本金损失的风险才换来了今天的收益？ 其次，企业
上市是一项非常复杂的工作，这些企业不是想上市就能上市的，为了上市付出的成
本和代价是很大的。
上市成功固然会获得很高的收益，但如果上市不成功，导致企业垮掉的例子也是比
比皆是。
然后，如果你不想冒着创业初期不确定的风险，又想获得企业上市所得到的巨大收
益，你可以选择有前途的企业，中途注资介入成为原始股股东，这种行为就是大家
俗称的“风投”。
风投因为不是在企业创业初期介入，可以将企业经营不擅造成的风险降到最低。
一旦之后企业上市，就会有巨大收益。
但是一般企业上市，股份数量是按照实际净资产，每股1元的价格计算的，但是风
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投中途介入的话，往往要以几元甚至10几元的价格买入，买入之后也不一定会上市
。
这样算下来，实际收益并不是大家认为的暴利。
最后举个例子来说，大家都听说过姚明是合众思壮的股东，上市给他带来了几千万
的收入。
姚明就是典型的成功风投案例。
但姚明的实际收益并不是大家所看到的这么多，除了合众思壮外，姚明还进行风投
了许多家企业，不过都还没能上市，甚至是没办法上市了。
而这些都要算进他的成本中去。

五、关于公司股权转让对价的意思

一、公司股权转让对价：公司股东发生依法将自己的股东权益有偿转让给他人，使
他人取得股权的民事法律行为而获得的转让价格。
1、股权转让：是公司股东依法将自己的股东权益有偿转让给他人，使他人取得股
权的民事法律行为。
2、对价：一方为换取另一方做某事的承诺而向另一方支付的金钱代价或得到该种
承诺的代价。
指当事人一方在获得某种利益时，必须给付对方相应的代价。
二、股权变更的程序：1、工商局办证大厅窗口领取《公司变更登记申请表》。
2、变更营业执照（填写公司变更表格，加盖公章，整理公司章程修正案、股东会
决议、股权转让协议、公司营业执照正副本原件到工商局办证大厅办理）。
3、变更组织机构代码证（填写企业代码证变更表格，加盖公章，整理公司变更通
知书、营业执照副本复印件、企业法人身份证复印件、老的代码证原件到质量技术
监督局办理）。
4、变更税务登记证（拿着税务变更通知单到税务局办理）。
5、变更银行信息（拿着银行变更通知单基本户开户银行办理）。
扩展资料：一、公司发生了股权转让后，要处理股权转让的内部流程：1、召开股
东会，出具关于股权转让的协议。
2、签订股权转让协议。
3、制作章程修正案。
所有材料至少准备一式2份。
二、公司发生了股权转让后，要处理股权转让的外部流程：1、向工商局递交材料
：股权转让协议、股东会决议章程修正案原件及复印件各一份，营业执照正副本原
件。
2、向税务局递交材料：股权转让协议、股东会决议、章程修正案、变更后的营业
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执照、工商局出具的变更通知书，原件，复印件一式2份，变更税务登记表一式三
份。
参考资料来源： 百科——股权转让

六、普通股一股的股本都是1元吗?

一定的

七、原始股和上市股的问题

原始股一般是以一元钱为一股，私募基金公司若想上市，目前还存在法律的障碍、

八、excel中怎样计算a除(1+b)

设a在a1单元格，b在b1单元格，在c1单元格输入：=a1/(1+b1)
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